

С. М. Парфенчиков
В. В. Тараканов
А. В. Удодарова
А. И. Боговласова
М. Т. Фокина
О. И. Крашенинников
М. Г. Минаев

ПЕТРОЗАВОДСКИЙ
ГОРОДСКОЙ СУД
02 03 7025 01 20241
Г.Д. СПЕЦИАЛИСТ
ЩЕРБАКОВА М.В.

Петрозаводский городской суд
Первому заместителю прокурора Республики Карелия

Администрация Петрозаводского городского округа
Министерство имущественных и земельных отношений Республики Карелия
Копия: Главе Республики Карелия Парфенчикову А.О.

Ходатайство

Туристическое сообщество г. Петрозаводска обращается к Вам с просьбой помочь в решении вопроса о сохранении земельного участка под эксплуатацию гостевой автостоянки у визитной карточки города Петрозаводска и Республики Карелия – гостиницы «Северная».

При бронировании размещения и парковки в гостинице «Северная» на летний период нами получено уведомление о возможном отсутствии парковки около гостиницы «Северная» в связи с судебным разбирательством о недействительности сделки по представлению земельного участка для деятельности гостиницы.

С 2021 по 2024 год мы уже сталкивались с проблемой размещения и питания гостей в комплексе «Северная» в связи с отсутствием возможности парковки для организованных групп туристов, в особенности детских групп и групп по гос.контрактам, одним из требований к которым является наличие возможности безопасной посадки-высадки людей. Невозможность выполнить это требование (мы вынуждены были высаживать туристов прямо на проезжей части) приводило к тому, что мы не могли размещать и кормить туристов в одной из лучших гостиниц города. Кроме того, в указанный период на прилегающей к «Северной» территории очень плохо осуществлялась уборка, особенно в зимний период-чистка от снега и наледи была нерегулярной, складировался снег, - это делало подъезд и проезд в центральной части города туристического транспорта практически невозможным.

Наличие парковки около гостиницы 4*-обязательное требование при организации размещения туристов, её отсутствие-несоблюдение современных стандартов обслуживания и значительное снижение уровня сервиса. Отсутствие парковки у такой исторической гостиницы, которую мы презентуем туристам и как объект показа, отрицательно скажется не только на имидже гостиницы, но и города.

С 2024 года туристические фирмы смогли выполнять все требования по турам в партнёрстве с гостиницей «Северная», т.к. у прилегающей к зданию территории появился хозяин: регулярно осуществлялась уборка (это важно и стало комфортно как при проведении пешеходных экскурсий с возможностью показа данной части города, так в особенности при выполнении требований к отелям 4* при размещении гостей), посадка-высадка туристов стала безопасной.

Развитие туризма-одно из приоритетных направлений экономики города и Республики, при этом мы считаем, что, привозя туристов в столицу Карелии, размещая их в центральной, исторической гостинице города, мы должны делать это при соблюдении всех требований к безопасным перевозкам, а также в чистоте и порядке. Считаем, что оставлять гостей города Петрозаводска без автостоянки это большой минус имиджу города Петрозаводска и имиджу исторической гостиницы. Мы, представители туристических фирм г.Петрозаводска, просим сохранить парковку около здания гостиницы «Северная» для возможности предоставления гостям города требуемого уровня сервиса и услуг в соответствии с требованиями к 4*-ной гостинице, в соответствии с требованиями безопасности.

10.03.2025г. *Директор ООО «Южное кольцо Карелии» Тараканов В.В.*
Директор ООО «ОнегоТур» - Удодарова О.В.
Директор ООО «КАРЕЛИЯ ТУР» - Боговласова А.И.
Директор ООО «Северное сияние» - Фокина М.Т.
Директор ООО «Империум» - Крашенинников О.И.
Директор ООО «Карелия-Дайн» Минаев М.Г.